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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension (4x

Frühstücksbuffet, 2x Lunchpaket f.
Erwachsene 2x Lunchpaket & 1x warmes
Mittagessen für Kinder, 4x warme
Abendmahlzeit mit Getränk)
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
moderne Zimmer mit Dusche / WC,
kleines Handtuch und Bettwäsche inklusive

 Gemeinsamer Kennlernabend,
Gemeinsame Führung: Filmmusik aus
München,
Gemeinsame Aufstieg in den Turm vom Alten
Peter,
Gemeinsamer Bayerischer Abend,
1 Tag Kinderbetreuung mit:
Actionbound für Kids,
Medienpädagogischer Workshop: Erstellung
eines Stop-Motion Films
Spiele uvm.

 Die betreuten Programmpunkte für die
gesamte Gruppe sowie die 1-tägige
Kinderbetreuung (für Kinder von 6 - 11 Jahren)
werden von unseren geschulten Teamern
sowie unserer Kulturpädagogin durchgeführt.
Am Tag der Kinderbetreuung übernehmen sie
die Aufsichtspflicht.

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
29. 07. 2024 - 02. 08. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Mehrbettzimmer mit Du / WC
3 - 5 Jahre: 186,00 € pro Person
6 - 11 Jahre: 226,00 € pro Person
ab 18 Jahre: 332,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SummerfeelingMunich
München mit der ganzen Familie

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN VON 6-12 JAHREN

1. Tag: MONTAG: ANREISE UND KENNENLERNEN

2. Tag: DIENSTAG: VOLLE KINDERBETREUUNG

3. Tag: MITTWOCH: MÜNCHEN ALS FILMSTADT

4. Tag: DONNERSTAG: EINTAUCHEN IN MÜNCHENS GESCHICHTE

UnserFamilieprogramm für euch:

Egal wie weit eure Reise ist und wie spät ihr auch ankommt – wir sind noch wach und erwarten euch!
Hier findet ihr schon das erste Stück Münchner Geschichte vor – unsere Jugendherberge existiert seit 1927 und
ist somit die älteste Großstadt-Jugendherberge der Welt. Vor euch liegen unvergessliche Tage in unserem frisch
renovierten, neueröffneten Haus!

Wir begrüßen euch herzlich in der Jugendherberge München City. Das Haus ist zentral gelegen im Stadtteil
Neuhausen Nähe Rotkreuzplatz, 5 Minuten mit der U-Bahn vom Hauptbahnhof und Innenstadt. Wir bieten euch
modernste Ausstattung mit großzügiger Lobby, Seminar- und Musikräumen.

Willkommen in der neuen Jugendherberge München City!
Am Nachmittag reisen die Familien an und machen es sich schon einmal in der Jugendherberge bequem.
Um die Zeit bis zum Abendessen zu überbrücken könnt ihr euch an unserer Rezeption Gesellschaftsspiele
ausleihen.
Abends gibt es für alle ein warmes Abendessen in der Jugendherberge.
Nach dem Abendessen wartet auf euch ein bunter Kennlernabend. Gemeinsam lernen die verschiedenen
Familien einander kennen und verbringen einen lustigen Abend - moderiert und durchgeführt durch die
pädagogische Fachkraft und ihr Team.

Nach dem Frühstück gegen 09:30 Uhr ziehen die Kids dann bis zum Abendessen gemeinsam mit den
Teamer*innen los.
Zunächst macht sich die Gruppe startklar und mit einer Stadtteil-Rallye beginnt sie mit einer spannenden
Entdeckungsreiserund um das Gebiet der Jugendherberge Neuhausen Nymphenburg.
Zurück in der Jugendherberge geht es dann weiter mit der Vorbereitung auf den spannenden Nachmittag:
Gemeinsam brainstormen die Kinder schon einmal, welche Ideen sie am medienpädagogischen Nachmittag
umsetzen können. Im Anschluss genießen die Kids dann ihr gemeinsames warmes Mittagessen in der
Jugendherberge.
Am Nachmittag zeigen die Kids dann, welche kreative Seite in ihnen steckt und dürfen zuvor erarbeitete Ideen
bei einem medienpädagogischen Workshop in Form eines Stop-Motion Films in die Tat umsetzen.
Zum Abendessen werden die Kinder wieder von ihren Eltern zum gemeinsamen Abendessen im Gruppenraum
abgeholt.
Selbstverständlich ist wieder warmes Abendessen in der Jugendherberge für euch bereit

Nach einem ausgiebigen Frühstück treffen sich die Familien gemeinsam an der Rezeption und fahren
zusammen in Eigenregie zum Sendlinger Tor. Dort angekommen erwartet euch eine sagenhafte Führung zur
Filmmusik in München.Ihr erfahrt, wie ein Filmkomponist arbeitet, wo in München berühmte Soundtracks
entstanden und warum selbst Hollywood über Jahrzehnte an Münchens Türen klopfte.
Im Anschluss haben die Familien Zeit zur freien Verfügung und treffen sich - ausgestattet mit dem zuvor
eingepackten Lunchpaket - erst am Abend wieder zum Abendessen in der Jugendherberge.
Auf eigene Faust könnt ihr ein Museum eurer Wahl besuchen, zum Beispiel das Deutsche Museum oder die
Pinakotheken. Oder ihr schlendert einfach durch den Olympiapark - ganz nach Lust und Laune.

Am Donnerstag trifft sich die bereits zusammengewachsene Gruppe von Familien erneut in Eigenregie nach
dem Frühstück. Diesmalhat die Gruppedas Ziel:"Alter Peter" , diePfarrkirche St. Peter. Gemeinsam macht ihr
euch wieder mit der U-Bahn auf den Weg in die Innenstadt, um den Alten Peter näher kennenzulernen. Erist
älteste Pfarrkirche Münchens und noch dazu das Wahrzeichen der Stadt. Der Turm der ältesten Pfarrkirche
bietet eine hervorragende Aussicht über München und sein Umland. Bei klarem Wetter oder Föhn können wir
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Am Abend steht noch eine Überraschung an. Hier wollen wir nicht allzu viel verraten, sonst wäre es keine
Überraschung !

5. Tag: FREITAG: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE
Die betreuten Elemente sind für Kinder von 6 - 11 Jahren.

www.jugendherberge.de/reisen/9967

die Alpen sehen!
Erneut haben die Familien an diesem letzten Nachmittag die Möglichkeit die Stadt noch einmal auf eigene Faust
zu erkunden. Neben all den anderen tollen Museen in München, können wir auch einen Ausflug zum
Hirschgarten empfehlen - er befindet sich 20 Minuten zu Fuß von der Jugendherberge und bietet nicht nur tolle
Grünflächen und einen Biergarten, sondern auch viele Hirsche und Rehe, die sich füttern lassen.

Am nächsten Morgen genießen die Familien noch ein letztes Mal ihr ausgiebiges Frühstück undbegeben sich
dann mit vielen schönen Erinnerung auf ihre Heimreise.
Auf Wunsch bekommenihr noch ein Lunchpaket.

Änderungen im Ablauf möglich.

Familien werden gemeinsam in einem Zimmer entsprechender Größe untergebracht. Sollte euer Kind jünger
oder älter als das für dieses Programm vorgegebene Alter sein, wendet euch bitte vor eurer Buchung an die
Jugendherberge.

Inkludierte Transportmittel:Tag 3 und 4MVV-Tagesticket (Zone M)

Bezug der Zimmer ab 15:00 Uhr.

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet.Für nähere Informationen wendet
euch bitte direkt an die Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge München City,
Winthirplatz 8
80639 München

+49 89 2024449-0
muenchen-city@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9967

